Rak-50.123 Talonrakennuksen maatydt ja pohjarakenteet
Tentti 7.3.2006

Laskufehtiivin ratkaisu:

Tehtivi 3:
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Kitkamaa K cheesiomaa

¢, = arctan(tan 307 /1,2) = 25,7
¢, =20/1,5=133

Hiekka (kitkamaa);

K, = tan® (45" +25,7°/2) =253

Pysytys. jinnitys pohjavedenpinnassa: o, =2-18 =36 kPa

Suurin sivavastus pohjavedenpinnassa (kaavakok.): 3K o, -d =3-2,53-36-0,3 =82,0kPa
Teh. pystys. jannitys paalun alapéddssi: o,,'=2-18+3-10 = 66 kPa

Suurin sivuvastus paalun alapddssd: 3K o, "d =3-2,53-66- 0,3 =150,3 kN/m
Momenttivhtdlo atapdidn suhteen:
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5-F:3,67-~--~2—~+],5-3~82+E = F=1545kN

Savi (koheesiomaa):

Suurin sivuvastus (kaavakok): 9s, -d =9-13,3-0,3 =35,9 kN/m
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